

పాన్ కార్డు అప్ డేట్ పేరిట మోసం

- పంచాయతీ కార్యదర్శి ఖాతాలో రూ.21వేలు ఖాళీ
- రాజ్ కోలింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు

రాజ్ కోలింగ్, జనవరి 24 : పాన్ కార్డు అప్ డేట్ తో వచ్చిన మోసకారిణి లింక్స్ ను నొక్కడంతో రూ.21 వేలు అకౌంట్ నుంచి మోసమైన ఘటన మండలంలోని తుమ్మలపల్లిలో చోటు చేసుకున్నది. రాజ్ కోలింగ్ అనే అబ్దుల్ హాదీ కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని తుమ్మలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ధనుంజయరెడ్డి ఉండగా.. అతని పాన్ కార్డును అప్ డేట్ చేసే సమాచారం అందించారు. అనంతరం రాజ్ కోలింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బుధవారం ఫిర్యాదు చేయగా ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ ఐ టీ వెల్లడించారు.

పాన్ కార్డు (ఎంపీడీపీ) గ్రూప్ లో మెన్ బర్ రావడంతో దాన్ని క్లిక్ చేయగా అందులో అడుగుతున్న ఓటీ పేజీలను ఎంటర్ చేశాడు. దీంతో తన అకౌంట్ లోని తుమ్మలపల్లిలో చోటు చేసుకున్నది. రాజ్ కోలింగ్ అనే అబ్దుల్ హాదీ కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని తుమ్మలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ధనుంజయరెడ్డి ఉండగా.. అతని పాన్ కార్డును అప్ డేట్ చేసే సమాచారం అందించారు. అనంతరం రాజ్ కోలింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బుధవారం ఫిర్యాదు చేయగా ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ ఐ టీ వెల్లడించారు.

వేరుశనగ ధరలు పెంచాలి



వేరుశనగకు మద్దతు ధర ఇవ్వాలి. వారం రోజుల వరకు రూ.8 వేలకు పైగా ధరలు ఉన్న వేరుశనగకు ఒక్కసారిగా ధరలు తగ్గించారు. ధరలు తగ్గడంతో మూకు పెట్టుబడులు కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదు. రేయిపక వగలనక పాలాల వద్ద కాపుకాని పంపించిన



బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న రైతులు

కడుపుమంట

- వేరుశనగ పంటకు మద్దతు ధర కోసం ధర్నా
- రెండ్రోజుల్లో రూ.2 వేలు తగ్గించడంపై ఆగ్రహం
- బాదేపల్లి మార్కెట్ కార్యాలయం ముట్టడి
- వ్యాపారులతో సమావేశమైన అధికారులు
- రీటెండర్ వేసేందుకు ట్రేడర్ల అంగీకారం
- మార్కెట్ లో రాత్రంతా రైతుల పడిగాపులు

జులూగా ధరలు తగ్గిస్తూ రూ.4 నుంచి రూ.8వేల వరకు వేయడంతో రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతటితో ఆగకుండా బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నాకు దిగారు. వేరుశనగ మద్దతు ధర కల్పించిన న్యాయం చేసేవరకు ఇక్కడి నుంచి కదిలే దిలేదని, క్వింటాకు రూ.8,500 ఇవ్వాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. వారం రోజుల్లో రూ.వెయ్యి నుంచి రూ.1500 వరకు ధరలు తగ్గించడం ఎంపిలని ప్రశ్నించారు. వ్యాపారులు, డహారులు కలిసి ధరలు తగ్గించి రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వేరుశనగకు ధరలు తగ్గడంతో పెట్టుబడి కూడా రావడం లేదని, మీరిచ్చే రేటుకు వేరుశనగను అమ్ముకుంటే మేమంతా అప్పులపాలు కావాల్సిందేనని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులు ఆందోళన చేస్తున్నారనే విషయం తెలుసుకున్న తాస్లార్ సత్యనారాయణరెడ్డి, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అయితే బుధవారం మార్కెట్ కు దాదాపు 20 వేల బస్తాలు (589 క్వింటా) వేరుశనగ అమ్మకానికి వచ్చింది. మార్కెట్ కు జడ్జర్ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలతోపాటు అధిక శాతం కోస్లి, కొడంగల్, మద్దూర్, కర్ణాటక ప్రాంతాలను చెందిన రైతులు వేరుశనగను తీసుకొచ్చారు. జడ్జర్ లో మంచి ధరలు వస్తాయని, తూకాల్లో కూడా మోసాలు లేవనే ఇంతదూరం వచ్చి వేరుశనగను అమ్ముకుంటున్నారన్నారు. కానీ ఇక్కడికి వచ్చిన ధరలు తగ్గించడంతో రహజా చాల్లీలతోపాటు సాగు ఖర్చులు అధికం కావడంతో గిట్టుబాటు కావడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

క్వింటాకు రూ.8,500 ఇస్తే గిట్టుబాటువుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. దాదాపు రెండు గంటలకు పైగా రైతులు ఆందోళన నిర్వహించారు.

రీటెండర్ వేస్తాం..

వేరుశనగకు ధరలు తగ్గడంపై రైతులు ఆందోళన చేశారు. వేరుశనగకు ధరలు పెంచి ఇవ్వాలని రైతులు కోరగా వ్యాపారులతో ధరలు విషయంలో మాట్లాడారు. వారు రూ.5వేలలోపు రీటెండర్ వేసిన వాటికి క్వింటాకు రూ.200 పెంచుతామని చెప్పారు.

అందుకు రైతులు అంగీకరించకపోవడంతో గురువారం రీటెండర్ వేయడానికి నిర్ణయించారు. జడ్జర్ లో తోపాటు ఇతర మార్కెట్ లో కూడా ఇవే ధరలు ఉన్నాయి. రైతులు వేరుశనగను నాణ్యతగా తీసుకొస్తే మంచి ధరలు వస్తాయి. కానీ వాతామంది మట్టి, తేమ ఉన్నవాటిని తీసుకురావడంతో ధరలు తగ్గిస్తున్నాయి. బాగా ఆరిపోతే చెత్తాచెదారం లేకుండా తీసుకువస్తే మంచి ధరలు లభిస్తాయి.



రైతులు, వ్యాపారులతో మాట్లాడుతున్న అధికారులు, బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో బుధవారం రాత్రి వేరుశనగ కుప్పల వద్ద రైతుల పడిగాపులు



రైతులు, వ్యాపారులతో మాట్లాడుతున్న అధికారులు, బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో బుధవారం రాత్రి వేరుశనగ కుప్పల వద్ద రైతుల పడిగాపులు

అవు దూడపై చిరుత దాడి

తిల్లాపూజపల్లె, జనవరి 24 : అప్పుడూడలపై చిరుత పులి దాడి చేసి చంపేసిన ఘటన మండలంలోని మానాజీపేట, పాపూర్ గ్రామాల్లో బుధవారం చోటుచేసుకున్నది. గ్రామస్థుల కథనం మేరకు.. కొద్ది రోజులుగా గ్రామం శివారులో చిరుత పులి సంచరిస్తుండగా.. బుధవారం అప్పుడూడపై దాడిచేసి చంపేసినదని చెప్పారు. చిరుతపులి సంవారంలో ప్రాణాలు గుప్పట్లో పెట్టుకొని జీవిస్తున్నామని, అటవీశాఖ అధికారులు దానిని బంధించి ప్రక్షణ కల్పించాలని కోరారు.

కార్యకర్తలెవరూ అద్దైర్యపడొద్దు

- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త కుటుంబానికి భీమా చెక్కు పంపిణీ
- రైతుకు కోడెలను అందించి మానవత్వం చాటుకున్న వైనం



పెద్దగూడెంలో పార్టీ కార్యకర్త తల్లికి భీమా చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

మనవల్లి, జనవరి 24 : జిల్లా ప్రజలకు ఏ ఆపద వచ్చినా వెంటనే ఆదుకుంటామని, ఎవరూ అద్దైర్యపడొద్దని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఆహ్వానం ఇచ్చారు. బుధవారం మండలంలోని పెద్దగూడెంలో మృతి చెందిన పార్టీ కార్యకర్త నాయికుమార్ తల్లి వెంకటమ్మకు పార్టీ భీమా రూ.2 లక్షల చెక్కును నిరంజన్ రెడ్డి అందజేశారు. అనంతరం ఆడీ గ్రామానికి చెందిన ఆంజనేయులు ఎమ్మెల్యే కొన్ని రోజుల కిందట గుస్తం చెరువులో ప్రమాదపతాక మునిగి చనిపోయిన విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి రెండు కోడెలను అందించి మానవత్వం చాటుకున్నారు. ప్రతి దానిని డబ్బులతో ముడిపడితే తీర బాధ కాదని, తాను ఎంతో ప్రేమగా పెంచుకున్న జీవాలు అకస్మాత్తుగా చనిపోవడం చాలా బాధాకరంగా ఉంటుందని, దానికి డబ్బులు ఇస్తే సరిపోదన్న ఉద్దేశంతో తన వద్దనున్న రెండు కోడెలను సరి

దిందించు చెప్పారు. ఆవేదికగా పట్టుకంలోని 12వ వార్డుకు చెందిన వద్ద రమేశకు ఇటీవల జరిగిన ప్రమాదం చెయ్యి విరగగా.. నిరంజన్ రెడ్డి బాధితుడి ఇంటికి వెళ్లి చరామర్చించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ ఆండగా ఉంటామని, ఏ చిన్న విషయమైనా వెంటనే సహాయం అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టుయాదవ, సర్పంచ్ కొండన్న, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు అశోక్, బుచ్చిబాబు, వార్డు సభ్యుడు భాస్కర్ గౌడ్, మీడియా కన్వీనర్ అశోక్ కుమార్, డివైఎంసీ, మాదవరెడ్డి, విజయకుమార్, తిరు

మలయ్య, బాలన్నామ్మ, లక్ష్మీకాంతరెడ్డి, సునీల్ ఉన్నారు. పెద్దేరు, జనవరి 24 : పెద్దేరులో ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన వరుణ్ యాదవ్ కుటుంబాన్ని బుధవారం మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సహాయం చేశారు. ఆ కుటుంబానికి పార్టీ ఆండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ, మున్సిపల్ చైర్మన్ కరుణశ్రీ, వైస్ చైర్మన్ కర్తెప్పామ్మ, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు రాములు, నాయకులు ఎల్లయ్య, చిన్న ఎంపీరెడ్డి ఉన్నారు.

నిధులు దుర్వినియోగం చేసిన ఇద్దరు ఉద్యోగుల సస్పెన్షన్

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 24 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో నిధుల దుర్వినియోగానికి పాల్పడిన ఇద్దరు ఉద్యోగులను కలెక్టర్ ఉదయకుమార్ సస్పెండ్ చేశారు. జిల్లా ఎస్ టి కార్యకర్తల నిధులను షేక్ విడెన్స్ లను సృష్టించి సొంత ఆకౌంట్ లోకి మళ్లించి దుర్వినియోగానికి పాల్పడిన డివియర్ ఆసిస్టెంట్ సత్యనారాయణ, ఓఎన్ విష్ణుప్రసాద్ కేసు నమోదు చేసి సు బంధిత ఆకౌంట్ లును షేక్ చేసిసస్పెన్షన్ పాస్ కార్యకర్తల షేక్ రాంలాల్ బుధవారం తెలిపారు.

తాగునీటికి తండ్లాట



అలంపూర్ చౌరస్తా నుంచి బిందెలతో నీటిని తెచ్చుకుంటున్న ఫైర్ స్టేషన్ నిబ్బంది

- అలంపూర్ ఫైర్ స్టేషన్ లో కనీస సౌకర్యాలు కరువు
- బిందెలతో నీటిని తెచ్చుకుంటున్న నిబ్బంది
- చీకట్లో బిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం వెల్లడితే పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు

అలంపూర్, జనవరి 24 : అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో గతంలో అగ్నిమాపక కేంద్రం అందుబాటులో లేకపోవడంతో అగ్ని ప్రమాదాల సంఖ్యలో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడడమే కాకుండా చాలా వరకు ఆస్తి నష్టం చేకూర్చుకున్నారు. ఎన్నో ఏండ్ల నుంచి నియోజకవర్గంలో ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కొత్తగా ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసింది. కానీ ఆ ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసినంతోనే అలంపూర్ కుండీలా కనీసం కేంద్రం లేదు. అలంపూర్ చౌరస్తాలో వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో రెండు నెలల కిందట తాత్కాలికంగా ఫైర్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. కానీ అక్కడ కనీస సౌకర్యాలు కల్పించకపోవడంతో నిబ్బంది తీసి వెళ్లించారు. మార్కెట్ యార్డులో ఫైర్ ఇంజన్ నిలుపుకోవడానికి తగినంత స్థలం ఉన్నప్పటికీ, నిబ్బందికి మాత్రం తగినంత గదుల సౌకర్యం లేదు. మూత్రశాలలు మరుగుదొడ్లు లేవు, బహిరంగముకి వెళ్లాలన్నా, కనీసం గొంతు తడుపుకుండామానూ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ఒక బింది నీరు కూడా దొరకని పరిస్థితి.

రాత్రి అయితే విద్యుత్ డిపాల ఏర్పాటు లేక చీకట్లో బిక్కు బిక్కుమంటూ ఫైర్ సిబ్బంది భోగి మంటలు చేసుకొని కాలం వెల్లడిస్తున్నారు. దినవర్షలు కోసం చౌరస్తా కూడలిలో ఆయా వ్యాపార సంఘాలయాల వద్ద గ్రామం చాయతీ కుళాయిల నీటి కోసం పడిగాపులు గాయాల్పి వస్తుందని ఫైర్ సిబ్బంది ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అగ్నిమాపక కేంద్రంలో అగ్ని వసతులు కల్పించాలని పలుమార్లు కోరినా, ప్రజాప్రతినిధులను కోరుకున్నా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. అయితే ఫైర్ సిబ్బంది దినవర్షలు, అవసరాలకు బింది నీరు దొరకపోతే అగ్ని ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు పరిస్థితి ఏంటని ప్రజలు ముక్కున వేరేసుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వం పేరుకు మాత్రమే ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసి వేకులు దులిపేసుకుంటుందని చర్చించుకుంటున్నారు. కనీస వసతులు లేని కారణంగా స్థానికులు బిందు నిర్వహించడానికి నిబ్బంది ఆసక్తి చూపడం లేదు. అధికారులు స్పందించి ఫైర్ సిబ్బందికి సౌకర్యాలు మెరుగుపరచుకోవడం చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన ఫైర్ స్టేషన్ మరో ప్రాంతా



కల్వర్తి నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి

ప్రభుత్వ బడుల్లో మెరుగైన వసతులు

అలంపూర్, జనవరి 24 : మండలంలోని గోపల్ దిన్న ప్రాథమిక పాఠశాల అదనపు గదిని బుధవారం ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సర్కారు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు వచ్చిన అనుభవం అందరికీ భాగంగానే రూ.9.50 లక్షలతో అదనపు గదిని నిర్మించినట్లు చెప్పారు. అనంతరం గ్రామంలో మిషన్ బోర్డర్ పడకం ద్వారా తాగునీరు సరిగా రావడం లేదని గ్రామస్థులు వారి దృష్టికి తీసుకురాగా సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి తాగునీరు సరఫరా చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాధాకృష్ణారెడ్డి, జెడ్పీటీసీ హనుంతురెడ్డి, పి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. అధ్యక్షుడు రంగారెడ్డి, అలంపూర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రాందేవరెడ్డి, సర్పంచు

లు గోపల్ రెడ్డి, రవీంద్రరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సుందర్, నాయకులు లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి, శేఖరరెడ్డి, సర్కారెడ్డి, మహేశ్వరరెడ్డి ఉన్నారు. **మహిళా నాణ్యత ఉండాలి..** ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, జనవరి 24 : తనంత పనులను నాణ్యతతో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్ సూచించారు. షేక్ పల్లి గ్రామంలో రూ.1.75 కోట్లతో నిర్మించనున్న కల్వర్తి బుధవారం ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం కందుల కొమ్మగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ హనుంతు, డీసీసీ డైరెక్టర్ రంగారెడ్డి, సర్పంచ్ రవీందర్, నాయకులు సుందర్ నరెడ్డి, సుందర్ రాజు, ప్రవీణ్ రెడ్డి, పరమేశ్వరరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోరుగా క్రయవిక్రయాలు

జడ్జర్, జనవరి 24 : బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ లో వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల క్రయవిక్రయాలు జోరుగా సాగాయి. బుధవారం మార్కెట్ కు 5,089 క్వింటా వేరుశనగ అమ్మకానికి రూ. గరిష్టంగా రూ.7,155, కనిష్టంగా రూ.4,169, మధ్యస్థంగా రూ.6,484 పలికింది. 103 క్వింటా కందులు రూ. గరిష్టంగా రూ.9,679, కనిష్టంగా రూ.9,159, 33 క్వింటా అవినీ అవినీ రూ. గరిష్టంగా రూ.3,019, కనిష్టంగా రూ.2,222 ధర వచ్చింది. 169 క్వింటా పత్తి రూ. గరిష్టంగా రూ.6,709.., బెబ్బట్ల క్వింటాకు రూ.6000, మొక్కజొన్న క్వింటాకు రూ.2,312 ధర లభించినట్లు మార్కెట్ అధికారులు తెలిపారు.

నారాయణపేట మార్కెట్ లో, జనవరి 24 : పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో 49 క్వింటా తెల్లకందులు విక్రయానికి రూ. గరిష్టంగా రూ.10,559, కనిష్టంగా రూ.9,870 ధర పలికింది. 380 క్వింటా ఎర్రకందులు రూ. గరిష్టంగా రూ.10,420, కనిష్టంగా రూ.8,629.. 32 క్వింటా సోదాదాన్యం రూ. గరిష్టంగా రూ.3,059, కనిష్టంగా రూ.2,989, 18 క్వింటా హంసరకం దాన్యం రూ. గరిష్టంగా రూ.1,980 ధర లభించింది. 1,429 క్వింటా వేరుశనగ విక్రయానికి రూ. గరిష్టంగా రూ.9,969, కనిష్టంగా రూ.8,800 ధర పలికినట్లు సూపర్ వైజెట్ లక్ష్మి తెలిపారు.



క్రమం ఎన్.వో.సీ. రద్దు చేయాలని తాస్లార్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్న ఎంపీటీసీ, రైతులు

ఎంపీటీసీ సంతకం ఫోర్డర్

- తాస్లార్, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన చౌడూర్ ఎంపీటీసీ
- క్రమం పనులు ఆపాలని రైతుల వేడుకోలు

నూజిపేట, జనవరి 24 : మండలంలోని చౌడూర్ గ్రామ శివారులో ఇటీవల ప్రారంభించిన క్రమం పనులకు అనుమతి కోసం ఎన్.వో.సీ. తీసుకునేందుకు ఏకంగా తన సంతకాన్నే ఫోర్డర్ చేశాడని చౌడూర్ ఎంపీటీసీ గోపీకృష్ణ ఆరోపించారు. చౌడూర్ క్రమం మిషన్ పనులను వెంటనే నిలిపివేయాలంటూ ఎంపీటీసీ గోపీకృష్ణతోపాటు చుట్టుపక్కల రైతులు బుధవారం తాస్లార్ మల్లికార్జున రావుకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగానే క్రమం ఏర్పాటుతో ఏర్పాటుచేస్తున్నప్పుడు అసలయిన వారు తాస్లార్ కు వివరించారు. మూడు నెలల కింద అక్కడ క్రమం ఏర్పాటు కోసం అక్కడి వ్యాపారి శివారెడ్డి ఎన్.వో.సీ సర్టిఫికేట్ కోసం అక్కడి రైతులను మోసం చేసి చౌడూర్ గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు పిండాడని ఆరోపించారు. ఎన్.వో.సీ సర్టిఫికేట్ కోసం సంతకాలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. అందులో ఆర్.వి.కీరకూమార్ వ్యాపారికి సహాయం చేసి రైతులను మోసం చేయడంలో కీలకపాత్ర పోషించాడని ఆరోపించారు. ఎన్.వో.సీ సర్టిఫికేట్ కోసం సంతకాలు తీసుకుంటున్నారని, అని చెప్పకుండా.. భూమి సర్వే కోసం అని మాటలు చెప్పి ఎన్.వో.సీ కోసం చౌడూర్ కు చెందిన రైతులు రామకృష్ణ

గౌడ్, శ్రీను, లక్ష్మయ్య సంతకాలను తెల్లకాగంపై తీసుకున్నారని తెలిపారు. అలాగే ఎంపీటీసీ గోపీకృష్ణ సంతకం చేయకపోవినా వారి ఫోర్డర్ చేసినట్లు గోపీకృష్ణతోపాటు రైతులు తాస్లార్ ముందు పాపాయారు. ఇప్పుడు క్రమం బం దీ చేయాలని జిల్లా అధికారుల వద్దకు వెళ్లే.. ఎన్.వో.సీ రద్దు చేస్తే క్రమం నిలిపివేస్తామని వారు చెబుతున్నారన్నారు. కాలవ్యూ కారకంగా మారనున్న క్రమం మిషన్ ను నిలిపి వేయకపోతే తమకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనంతరం తన సంతకం ఫోర్డర్ చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఎంపీటీసీ గోపీకృష్ణ నూజిపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసి వెంటనే పనులు నిలిపి వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా తాస్లార్ మల్లికార్జునరావు మాట్లాడుతూ ఇందులో ఆర్.వి.కీరకూమార్ వ్యాపారికి సహాయం చేసి రైతులను మోసం చేయడంలో కీలకపాత్ర పోషించాడని ఆరోపించారు. ఎన్.వో.సీ సర్టిఫికేట్ కోసం సంతకాలు తీసుకుంటున్నారని, అని చెప్పకుండా.. భూమి సర్వే కోసం అని మాటలు చెప్పి ఎన్.వో.సీ కోసం చౌడూర్ కు చెందిన రైతులు రామకృష్ణ

జాతీయ స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

ధన్వాడ, జనవరి 24 : ధన్వాడ మండలంలోని కొండాపూర్ గిరిజన గిరియాల పాఠశాలకు చెందిన శ్రీను, గోపి జాతీయ స్థాయి నెట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రెస్ నోట్ రాజాకొం తెలిపారు. వీరు నేటి నుంచి 28వ తేదీ వరకు మధ్యప్రదేశ్ లో నిర్వహించే 96వ జాతీయ స్థాయి బాలబాలీకట్ నెట్ బాల్ పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి ప్రతిభ కనబర్చిన శ్రీను, గోపి జాతీయ స్థాయికి ఎంపిక కావడంపై వైస్ ప్రెస్ నోట్ సురేష్ రావు, నాగమణి, పీకాటీ సుగంజాల్, కీడి, కోడ రామాహర్షణ్ తదితరులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



అలంపూర్ ఫైర్ స్టేషన్